2005-->
2006-—> SCHEMATIC

KAWASAKI ER-6f / Er-6n
KAWASAKI Versys 650

B? —

INVENT EXHAUSTS

1 (x3)

U SPORT

2 (x3)

|

GHIBLI

ELENCO PARTI / PARTS LIST
# QTA / QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE
1 3 Vite M4 x 12 / Screw M4 x 12 50.73.438.1
2 3 Rondella M4 / Washer M4 50.73.440.1
3 1 DB killer / DB killer 50.DK.051.0
4 1 DB killer racing / Racing DB killer 50.DK.052.0
5 1 Silenziatore / Muffler GHIBLI
6 1 Dado 8 MA flangiato / Flanged nut 8 MA 50.73.052.1
7 1 Distanziale in alluminio / Aluminium spacer 50.73.124.1
8 1 Rondella in alluminio / Aluminium washer 50.73.063.1
9 1 Vite M8x50 / Screw M8x50 50.73.074.1
10 L [Mola/Spring 50.73.359.1 APPLICAZIONI / APPLICATIONS
11 1 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring [50.73.210.1
12 1 Tubo di raccordo / Link pipe 9773K015SGX CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLE CODICE OMOL. / HOMOL. CODE
13 1 Fascetta @ 44/47 mm / Pipe clamp @ 44/47 mm 50.FA.006.1 K.015.LGX INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL MEO046 €9 1352




